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ПЛАН УРОКА 
по МДК 01.01. «Методики проведения зоогигиенических, профилактических и ветеринарно-санитарных мероприятий»

Тема урока: Дезинфекция.
Цели:
-образовательные: обобщить, систематизировать и расширить знания по теме «Дезинфекция»; формировать умение применять полученные знания для решения  ситуационных задач и заполнения соответствующей документации;
-развивающие: формировать умения планировать и контролировать собственную деятельность, работать в команде;
-воспитательные: воспитывать интерес и уважение к будущей профессии;  способствовать формированию  и развитию у студентов морально-нравственных качеств: самостоятельности, ответственности, трудолюбия, честности, порядочности. 
Методическая цель: продемонстрировать возможности использования полученных знаний при решении ситуационных задач практической направленности на уроке обобщения и систематизации знаний.
Место проведения: конференц-зал
Продолжительность занятия: 45 минут
Материально-техническое обеспечение занятия: компьютер, проектор, экран, мультимедийная презентация, ноутбуки.
Программное обеспечение: PowerPoint, Интернет-ресурсы
Методическое и дидактическое обеспечение занятия: раздаточный материал с заданиями, карточки, бланки актов, оценочный лист.
Вид занятия: урок 
Тип урока: урок систематизации и обобщения изученного материала.


	Этапы деятельности
	Деятельность 
преподавателя
	Деятельность студентов
	Примечание

	1.Организационный момент.  (1мин.)
	Приветствует студентов, отмечает отсутствующих, проверяет готовность студентов к уроку, организует внимание студентов. Напоминает технику 
безопасности.
	Студенты приветствуют преподавателя.
Положительный настрой на урок.
	Студенты сидят в микрогруппах по 5 человек.
 

	2.  Мотивация. Целеполагание.
(6мин.)
	Подводит студентов к определению темы урока.
Обращает внимание студентов на экран, предлагает посмотреть фильм и ответить на следующие вопросы:
О чем фильм?
Чем осуществляется дезинфекция?
Оформляется ли документально проведение дезинфекции?
Предлагает определить тему и сформулировать цели урока. Обобщает мнение студентов. 
	Осмысливают увиденное в фильме и формулируют тему урока.
.




Анализируют ответы на вопросы и формулируют цели.


	Принятие и осмысление  темы и целей урока.












	3. Актуализация знаний. (12мин.)
	Организует фронтальный опрос, предлагая ответить на вопросы по раннее изученным темам.
Задает вопросы поочередно каждой микрогруппе и предлагает координаторам фиксировать  количество правильных ответов.
	Отвечают на вопросы, подсчитывают количество правильных ответов, переводят их в баллы и вносят в оценочный лист.


	







	4.  Повторение и обобщение опорных знаний. (22мин.)






	Обращает внимание на стол, где лежат конверты с профессиональными ситуационными задачами и бланком акта на дезинфекцию, который необходимо заполнить. Предлагает представителям групп выбрать любой из конвертов. 
Организует и координирует самостоятельную работу студентов по решению ситуационных задач.
Обеспечивает контроль выполнения задания.
	Выбирают конверты с задачами и актом.  





Решают ситуационную задачу с использованием Интернет-ресурсов. Заполняют бланк акта на проведение дезинфекции.
Заработанные баллы вносят в оценочный лист.
	Задачи спроецированы на экране, работают с использованием ноутбуков.


Самооценка решения задачи по эталону.
Взаимооценка правильности заполнения актов. 

	5.  Подведение итогов. Рефлексия.  (3мин.)
	Предлагает суммировать заработанные баллы в командном зачете и  перевести их в оценки. Выставляет оценки в журнал.
Предлагает ответить на вопросы:
Какая цель была поставлена в начале урока?
Достигнута ли на ваш взгляд цель урока?
Как эта тема пригодится вам в будущей профессиональной деятельности? 

	Суммируют заработанные баллы в командном зачете, переводят в оценки.

Отвечают на вопросы. Высказывают свое мнение об уроке.
Соотносят результаты своей деятельности с поставленными целями.
	

	6. Домашнее задание. (1мин.)
	Комментирует домашнее задание:
-составить кроссворд по теме «Дезинфекция» (не менее 20 слов);
-используя Интернет-ресурсы подготовить эссе на тему: «Значение дезинфекции в системе противоэпизоотических мероприятий».
	Записывают задание на дом.
	Домашнее задание спроецировано на экран.


[bookmark: _GoBack]















